
 
Alphense Honden Club 

AHC – trainingsterrein Eikenlaan 255 2404 BP Alphen aan den Rijn 

 

Agenda Algemene Leden Vergadering 25 maart 2026  

1. Opening  

2. Notulen vorige ALV  

https://www.hondenclub.nl/documenten/   

3. Mededelingen en ingekomen stukken  

4. Jaarverslag disciplines  

5. Jaarverslag activiteitencommissie  

6. Financieel Jaarverslag ( is op te vragen bij penningmeester@hondenclub.nl )  

7. Jaarverslag kantine  

8. Bestuursverkiezingen*  

9.. In het zonnetje  

10. Activiteiten 2026  

11. Rondvraag  

12. Sluiting  

* Volgens artikel 8 van het huishoudelijk reglement wordt het bestuur gekozen voor een periode van 

3 jaar, een deel treedt jaarlijks af.  

Aftredend en herkiesbaar: - Willem Marcussen en Anette Lens  

Kiesbaar: Diana van Klaveren 

  

https://www.hondenclub.nl/documenten/


 
Alphense Honden Club 

AHC – trainingsterrein Eikenlaan 255 2404 BP Alphen aan den Rijn 

Notulen van de Algemene ledenvergadering van de Alphense Hondenclub van  

woensdag 25 maart 2026 

 

Afwezig met kennisgeving: Britt Kortekaas, Femke Wiegel en Martin Sliger. 

Aantal aanwezige leden incl. bestuur:  33 leden 

 

1. Opening 

Om 20.05 opent de voorzitter de vergadering en heet eenieder van harte welkom. Hij is blij dat de 

hondjes een vrije avond hebben, alhoewel hun eisen niet al te ingewikkeld zijn, koekjes, rennen en 

minder praten. Maar vanavond hebben we veel te bespreken, dus de agenda wordt doorgesproken. 

 

2. Notulen vorige ALV 

https://www.hondenclub.nl/documenten/  

De notulen worden zonder op- en/of aanmerkingen goedgekeurd 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken  

De verlichting 

-De nieuwe verlichting, het plan wordt kort uiteengezet. 6 nieuwe masten op het veld met led 

verlichting en 2 kleinere masten achter de kantine ook met ledverlichting. Schakeling gaat naar 

binnen met een vertraging van 15 minuten. De graafwerkzaamheden door de firma Peinder beginnen 

op 27 juli. Het plaatsen van de masten en verdere werkzaamheden door de firma Oosterdorp, 

gebeuren in de week van 10 augustus. Dit alles valt in de zomerstop. Voor zomeractiviteiten is het 

puppyveld wel beschikbaar. Kosten €50.000,00, dit was vorig jaar al begroot. 

Omdat wij niet voor subsidies in aanmerking komen, wij zijn namelijk niet bij een overkoepelende 

organisatie (NOC/NSF) aangesloten, is de voorzitter Floor Brouwer, in gesprek met de gemeente. Ook 

is er een sponsorcommissie opgericht en daarin heeft Lianne van der Made zitting, er wordt gevraagd 

of er iemand interesse heeft, of iemand weet die hier in mee zou willen werken. Evelien stelt Lenneke 

van Leeuwen voor. Diana zal haar donderdag vragen 

Lianne is met verschillende fondsen en acties bezig. 

Ook de samenwerking met de VriendenLoterij draagt bij. De belavond heeft €1000,00 opgeleverd en 

verder iedere trekking  €6.80 per lot Met als goede doel AHC. 

We hopen dat we uitgenodigd worden om voor vereniging van de maand uitgekozen te worden, dan 

kunnen we misschien nog een keer €5000,00 ontvangen. 

Henk Turk, merkt op dat hondensport geen 1ste lijns sport is en vraagt tevens wat er met de oude 

bekabeling gebeurd? Dit hangt af van de gemeente en waarschijnlijk ligt er al niet veel meer, maar als 

het de drainage niet in de weg zit laten we het bij voorkeur zitten. 

 

-Kijk af en toe in je spam, er komen soms mails niet aan , dit heeft te maken met een steeds strengere 

controle,  waardoor berichten met bepaalde woorden in de spam geplaatst worden 

 

Het bestuur heeft 5 speerpunten opgesteld heeft en geeft hierover een korte toelichting 

-Containers 2 oude weg en 1 nieuwe terug  

-Verdeling veld zo optimaal mogelijk maken 

-Sociale media 

Britt en Susanne zijn hier  druk mee bezig om dit uit te breiden, 

-Opleidingen/bijscholingen 

https://www.hondenclub.nl/documenten/


 
Alphense Honden Club 

AHC – trainingsterrein Eikenlaan 255 2404 BP Alphen aan den Rijn 

Intern zijn Mara en Britt een opleiding aan het schrijven voor de opvoed. Basiskennis die iedere 

instructeur zou moeten hebben, andere disciplines kunnen hier ook bij aansluiten. Waar het 

kan/beschikbaar is kunnen instructeurs ook een officiële of gerichte opleiding volgen. Via een van de 

voren opgesteld contract, kunnen zij dan over een aantal jaar (afhankelijk van de hoogte van het 

cursusgeld) het cursusgeld van de vereniging terugkrijgen. 

Train de trainer minima al 1x per discipline en 1x voor alle instructeurs 

Suzan de Vreugd merkt op om tegen betaling de train de trainer open te stellen voor leden 

Hellen Proost, ziet balans en coördinatie oefeningen in de puppyklas, terwijl dit een serieuze 

opleiding is? Daarom geven de Balans Instructeurs binnenkort een workshop aan de opvoed trainers, 

waar dan ook  de puppy’s onder vallen. 

Evelien O&O heeft ook een cursus die misschien als basis gebruiken? Mara antwoord wij zijn hiermee 

bezig vanuit de kynologenopleiding die zij en Britt gevolgd hebben 

-Nieuwe disciplines  

Onderzoeken of we nieuwe disciplines binnen kunnen halen  

Suzan de Vreugd merkt op denk aan de instructeurs, de belasting is nu al erg hoog. 

 

Ingekomen stuk: 

Helen Proost Kan er een bankje komen die op het grote veld uitkijkt? Hier zullen we naar kijken 

 

4. Jaarverslag disciplines  

Iedere discipline geeft een kort verslag van 2025 

 

Pup en Opvoed 

Een druk jaar met veel deelnemers vooral op de dinsdag.  

Goede groep trainers met een fijne samenwerking 

De zomerlessen, dit jaar voor het eerst voor iedereen, dit was succesvol 

De Halloween snuffelles had 44 deelnemers, dit gaat in 2026 naar de evenementencommissie 

 

FunenGG en gehoorzaamheid 

Gehoorzaamheid een fijne serieuze groep die thuis veel oefent 

FunenGG veel variatie en originele dingen de in lessen. Gaat vooral om plezier en ontspanning 

 

Baas Hond Coaching 

Sommige combinaties wilden na de 7 lessen verder, dus nu 2 verschillende groepen 

Beginners en gevorderden  

 

Balans coördinatie 

Druk jaar met veel belangstelling. Er is een wachtlijst, daarom mogen deelnemers 2x meedoen en 

dan moeten zij plaats maken voor mensen van de wachtlijst 

er zijn 4 niveaus- pup-puber-volwassen-senior. 

 

Hoopers 

Goed jaar met ups en downs. Downs is dat Cindy gestopt is als Co, Anette heeft haar taken 

overgenomen /teruggenomen, maar wil daarnaast geen les geven. Er is een tekort aan trainers, hier 

moet aan gewerkt worden. 

Leuke en leerzame workshop gedaan 
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Grote wedstrijdgroep met goede resultaten zowel bij NADAC als bij DJFD 

 

 

Behendigheid 

Leuk druk jaar  

2 wedstrijden georganiseerd. 3 leden hebben deelgenomen en zich wederom geplaatst voor het WK 

en hebben hierbij goede wedstrijden gelopen 

Team loopt goed en gezellig 

 

Combi sport 

Gezellige groep en gaan zo lekker door 

 

Apporteren 

Redelijk goed gegaan stabiele groep, helaas zijn er 2 gestopt vanwege ouderdom honden 

Er melden zich wel nieuwe mensen aan, maar voor 2026 stopt 1 trainer vanwege gezondheid en er is 

dus nog maar 1 trainer. Er is gekeken naar aanvulling, maar voorlopig gaat er bij toerbeurt een 

deelnemer helpen en worden er geen nieuwe cursisten aangenomen. 

 

Alle trainers en begeleiders worden bedankt voor hun inzet 

 

5. Jaarverslag activiteitencommissie  

Er zijn in 2025 verschillende activiteiten georganiseerd.  Veel deelname en heel gezellig. Zie ook de 

impressies op facebook. 

De commissie wordt bedankt voor hun creativiteit en inzet 

 

6. Financieel Jaarverslag ( is op te vragen bij penningmeester@hondenclub.nl )  

Susanne Lamberts geeft  toelichting op de financiële cijfers, een mooi resultaat over 2025, de 

begroting voor 2026 met de budgetten per discipline hier zijn verder geen vragen over. 

Voor Baas Hond Coaching is een voorstel, een verhoging van 120 naar 140euro 

Sandra Turk vindt dit een grote stap  

Eveline Valk vindt dat we ook naar andere Hondenscholen moeten kijken en niet te goedkoop 

moeten zijn. 

Er wordt gestemd en unaniem wordt besloten dat per 1 sept het lesgeld naar 130 euro gaat en per 1 

jan naar 140 euro voor alle deelnemers per 7 lessen 

 

Kascontrole is gedaan door: Jenny Smith en Harry Vrieling 

Alles werd in orde bevonden en de vergadering verleent decharge. Omdat Jenny Smith 3 jaar 

kascommissie gedaan heeft wordt er in de vergadering gevraagd of iemand zitting wil nemen en 

Valerie Hoosemans biedt zich hiervoor aan, zij zal komend jaar controleren samen met Harry Vrieling. 

 

7. Jaarverslag kantine  

De kantine draait goed mede dankzij de vrijwilligers en het inzetrooster 

 

8. Bestuursverkiezingen*  
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Er zijn geen tegenkandidaten ingediend, dus de voorzitter stelt voor te stemmen met handopsteken. 

Unaniem worden de kandidaten Anette Lens en Willem Marcussen  herkozen en Diana van Klaveren 

wordt gekozen 

 

 

 

 

9. In het zonnetje  

3 leden van onze vereniging hebben op hoog niveau prijzen behaald;  

Cindy van Dolder: Nederlands Kampioen NADAC Speed C 

Willy Kinkel         : Runner-up NADAC Speed A 

Yolanda de Jong: Kampioen European Open DJFD Style 

 

Zij worden naar voren geroepen en ontvangen een bloemetje 

 

10. Activiteiten 2026  

Voor komend jaar staan weer veel activiteiten gepland. Workshops, trainingen, evenementen en  de 

club dag gepland op 3 oktober 2026. Houd de agenda in de gaten 

 

 

11. Rondvraag  

Nel van Goozen 

-Doet de gemeente iets aan de wateroverlast van de buurman? 

Hier wordt aan hard gewerkt en blijven dat ook zeker doen. Kaarten het ook aan bij de gemeente die 

doen hier tot nu toe niets mee 

 

Jan Valk 

-Het lesgeven via contract gebeurde al maar toch zien we veel mensen die voor zichzelf beginnen? 

Deze mensen kregen het cursusgeld voorgeschoten, moeten dan soms ook deels hun cursus 

terugbetalen, soms is dit moeilijk vandaar dat we onderzoeken om dit om te draaien. Mensen zijn 

natuurlijk vrij om voor zichzelf te beginnen, het is wel netjes om je verplichtingen na te komen. 

-De lijst van de club van 50 hangt nog steeds niet??na 4 jaar 

Willem neemt dit op zich en zorgt dat het voor 1 juni 2026 gedaan is. Eveline Valk biedt zich aan om 

te helpen. 

 

Aurelia 

-Club van vrijwilligers/trainers wordt ouder hoe kom je aan nieuwe trainers? 

Het is een tendens van deze tijd dat mensen hier geen tijd meer voor hebben en tijdens corona 

hebben mensen vaak andere dingen om te doen ontdekt. Maar er wordt zeker over gebrainstormd en 

je mag aansluiten bij de bestuursvergadering als je ideeën hebt 

Cindy zegt ik ben begonnen met mijn 14de en dezelfde trainers lopen er nog steeds? Hoe krijgen we 

de jeugd binnen? 

Eveline Valk antwoord hierop dat er erg weinig kinderen op de club komen, ook omdat sommige 

mensen en/of honden hier moeite mee hebben. Bovendien zijn bijna alle lessen ‘s avonds 

Valerie ziet wel veel foto’s van kinderen tijdens de evenementen dus er is zeker animo. 
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Zeker waar maar er moeten ook trainers zijn die hier tijd en zin in hebben 

En het “verenigingsgevoel” moet ook gevoed en uitgedragen worden door iedereen 

 

 

 

Harry Vrieling  

-Het ledenaantal loopt terug. Maar er is ook geen ruimte binnen de disciplines? Laat leden (niet de 

trainers) demo’s geven om AHC onder de aandacht te brengen. 

 

 

 12. Sluiting  

Om  22.00uur sluit de voorzitter de vergadering en wenst iedereen een sportief en gezellig jaar. Hij 

was blij dat de leden meer inbrachten dan onze viervoeters die met een koekje wat sneller tevreden 

zijn, hij hoopt dat iedereen zich positief blijft inzetten en wenst iedereen wel thuis 

 

 

 

 


